

Jegyzőkönyv a MTE HÖK 2019. szeptember 20-i küldöttközgyűléséről

A Választói Bizottság (VB) tagjai:

táncművész alapképzés: Kovács Mátyás, Maczó Eszter Léna

táncos és próbavezető alapképzés: Haller Dorisz, Vadászi Tamara

A szavazóurnát a VB 12.30-kor ellenőrizte és lezárta. Ezt követően az urna folyamatos hallgatói ellenőrzés alatt volt a XIV. ker. Columbus utca 87-89. sz. alatt, a színházterem előterében.

A szavazóurnát a VB 15.00 órakor bontotta fel és az aláírt jelenléti ívekkel összevetve a következőket állapította meg:

- a) A nappali képzésen aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező 132 hallgató közül 86-an vettek részt a szavazásban és választásban. Ez 65 %-os részvételi arányt jelent, így a küldöttközgyűlés érvényes és határozatképes volt.
- b) Az esti képzésen aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezők közül senki nem vett részt a küldöttközgyűlésen.

A szavazólap (1. melléklet) első kérdése az MTE HÖK módosított alapszabályának elfogadására irányult.

Leadott szavazatok száma: 86, ebből igen szavazat: 68

Az alapszabályt (2. melléklet) a küldöttközgyűlés elfogadta. Az a Szenátus jóváhagyásával egyediejjel lép hatályba.

A HÖK elnökségi tagságára 5 pályázat érkezett. A pályázókra a szavazólap második pontjában lehetett szavazni. A hallgatók négy jelöltre szavazhattak, akik a HÖK képviselői is lesznek a Szenátusban.

A 86 szavazatból 1 érvénytelen volt. A 85 érvényes szavazat alapján a jelöltek a következő szavazatokat kapták:

Ertl Balázs (táncművész szak, néptánc spec. III. évf.)	52
Keskeny Natália (táncművész szak, modern tánc spec. I. évf.)	35
Mészáros Fanni (táncművész szak, klasszikus balett spec. III. évf.)	38
Prókai Ágnes (táncos és próbavezető szak, színházi tánc spec. III. évf.)	45
Topolánszky Vince (táncművész szak, klasszikus balett spec. II. évf.)	55


A HÖK képviselői a Szenátusban a 2019/2020-as tanévben a következő hallgatók lesznek: Ertl Balázs, Mészáros Fanni, Prókai Ágnes és Topolánszky Vince


A HÖK elnökét az elnökség tagjai maguk közül választják meg egy későbbi időpontban.

Budapest, 2019. szeptember 23.

Kovács Mátyás 


Haller Dorisz


Maczó Eszter Léna


Vadászi Tamara